

沪指小幅下挫,机构建议关注中小创

大盘下跌空间不大,部分优质股被抢筹

本报记者 刘芃信

昨天开盘之前,各大媒体都在转发一则消息:银监会近期已下发《关于调整商业银行贷款损失准备监管要求的通知》,明确拨备覆盖率监管要求由150%调整为120%至150%,贷款拨备率监管要求由2.5%调整为1.5%至2.5%。券商银行分析师们测算出,此举可释放银行业的利润空间约5500亿元。不过,银监会的这个超级红包,昨天A股市场并没有多大反响,多数银行股高开低走,并带动大盘冲高回落,3300点得而复失。

“我们今天小量参与了银行股,没想到尾盘还是继续杀。”杭州乾通易嘉王志强告诉记者,别小看了银监会只是微调了几个数字,对银行来说却是大事情。因为拨备覆盖率及贷款拨备率监管“红线”整体下调后将大幅释放银行的利润,这也意味着银行股的上漲又有了新动力。

天风证券廖志明表示,2017年末商业银行拨备覆盖率181.42%,大幅高于150%的调整前监管底线。上市银行中,仅浦发银行和工行的拨备覆盖率低于150%,而宁波银行和南京银行拨备覆盖率则远超红线,分别高达429.98%和459%。拨备新规下,银行股的盈利增速将得到提升。廖志明认为,银行业的基本面趋势向好,2018年银行股的估值提升空间有可能超过去年,如四大行的市净率有望超过1.3倍。他建议投资者关注四

大行、平安银行和宁波银行。

“今天银行板块冲高回落,在一定程度上影响了市场人气。同时周二大力反弹的有色煤炭今天也跌幅居前,这些都说明了短线市场处在弱势中。”牧容投资代恒桥表示,市场热点混乱,也导致场内的资金产生分歧,加重了观察情绪,昨天沪市成交1934亿元,相比周二缩水了300多亿元。短线来看,创业板指数经过大涨后,调整还没到位,注意其企稳情况,大盘在年线附近的争夺情况。操作上,在市场整体平稳的情况下,可以轻指数重个股,跟上板块轮动的节奏,中小创中可以关注芯片、工业互联网等板块,蓝筹中关注低估值的周期股。

王志强判断大盘近期将以震荡为主,创业板则继续调整。“技术上,上证指数和深证成指已经走到波动区间的上沿,密集压力位区域,回调需求很强烈。大盘更多还是以震荡,板块热点轮动为主格局。”王志强认为,市场短线难有好的赚钱效应,不建议频繁操作,轻仓为宜。他建议投资者关注部分优质中小创个股:估值处于相对低位、营业收入和净利润增长率却保持了较高的水平。短线看,优质科技股调整到位后的机会可留意。

金百临咨询秦洪认为,短线大盘上攻的力量减弱,但进一步下跌空间并不大。他提醒投资者留意目前市场上又涌现了一批优质个股进入上升趋势,如医药股中的科伦药业、济川药业、华海药业、复星医药等。这些优质个股持续上涨告诉我们,只要行业趋势确定、成长趋势确定,就会有实力机构持续买入并锁仓。其他军工、新兴产业等板块中的估值龙头股也同样值得期待。



钱哥私募沙龙
扫一扫二维码
了解私募操盘

蚂蚁钻石会员 有机场专属休息室了

本报讯 昨天,广州白云机场公众号发出信息:“蚂蚁金服会员休息区进驻白云机场”。

根据白云机场的介绍,2018年2月7日,蚂蚁金服会员休息区开始试营业并与旅客见面。休息室位于白云机场出发厅9号门平台,总面积近800平方米。蚂蚁方面工作人员表示,白云机场是国内第一家蚂蚁金服会员休息区进驻的机场,会员们在这里除了可以享受休息区闲暇候机,还可尊享代办乘机手续、代办行李托运、免费茶点、快速安检通道、安检后电瓶车送至登机口等一系列快捷登机服务。

是的,今后除了购买头等舱、商务舱,以及金卡会员才能享受的航空公司贵宾休息室外,蚂蚁金服的钻石会员也能享受与这些贵宾室同等的服务了。

钱报记者在支付宝端看到,除了白云机场的专属休息室外,蚂蚁金服钻石会员还能每月免费领取2张国内航班“快捷登机服务”体验券。钱报记者在支付宝会员“快捷登机服务特权”页面上看到,除了钻石会员外,铂金会员也能享受北京首都机场的“快速过安检”服务。每月能领取一张体验券(钻石会员可领取三张),按指示进入CIP安检通道验证通过。

这样的服务什么时候能落地杭州萧山国际机场?蚂蚁金服工作人员回应称,今年争取落地更多城市,只不过时间待定。

本报记者 朱银玲

浙江的“最多跑一次”,背后有阿里云这个神助攻

“最多跑一次”改革写入政府工作报告!这是“最多跑一次”改革又一次得到中央充分肯定。未来将有更多事项在网上办理,必须到现场办的也要力争做到“只进一扇门”“最多跑一次”。

作为智慧政府建设的先行省份,浙江省以“最多跑一次”改革为重要切入点和突破口,不断完善建设集约、服务集聚、数据集中、管理集成的统一数据平台。

事实上,在浙江生活的老百姓早已离不开这朵承载着“最多跑一次”的政务云。得益于拥有阿里巴巴等互联网公司的天然优势,浙江在推进“互联网+政务”上具有先发优势。

举例来说,浙江政务服务网与其他地方“一张网”的不同之处在于,是政府积极开放、主动引入互联网企业力量协同共建的结果。

早在2014年,阿里云就为“浙江政务服务网”的上线提供技术支持,整合40余省级部门、11个地市和90个县(市、区)政务服务资源、实现省市县的数据直连,这也是全国首个搭建在阿里云上、省市县三级采用一体化模式建设的网上政务服务平台。



浙江政务服务网

这朵中国超大的政务云打破了部门之间的信息孤岛,加快推进了公共数据整合和共享利用,帮助老百姓像逛淘宝一样在政务服务网上办事。

其采用“3+1”混合云模式,即“3朵云+1个政务数据平台”,底层计算平台基于阿里云自研的飞天操作系统,而混合云管控平台则基于数梦工场。

各厅局委办按需使用,省财政统一年度结算。除了一些涉密系统外,各委办局的硬件采购资金逐年减少。

截至目前,浙江省市县的3300余个部门、6万余项审批事项都已经

纳入浙江政务服务网,并按照个人办事、法人办事、便民服务为主题分类导航。

基于互联网平台及云计算分布式架构和高性能大数据平台,网站可以从容应对全省企业和百姓的访问服务。

有人将一朵政务云的成功原因归结为两点:必须是一把手工程;不是简单地构建云资源,而是用互联网方式提供政务服务。浙江省政务云就恰恰符合这两点。

2017年3月,阿里云基于自主研发的超大规模通用计算系统飞天及在电子商务中积累的大数据处理分析能力,正式推出电子政务云平台“阿里政务云”,面向党政部门和事业单位提供独立、安全、合规的行业政务云服务。除浙江省的“最多跑一次”之外,还为“云上贵州”“江苏一张网”提供支持。

目前,阿里云正与浙江省有关部门组成数据专班,探索深化“最多跑一次”改革,设计技术顶层,最终实现政府侧业务流程梳理和政府部门间的数据共享,帮助老百姓和企业精简办事流程和提高效率。



3朵云+1个政务数据平台